
 ثانوية عبد الخالق الطريس الإعدادية
 ­ وجدة ­

 مادة التكنولوجيا الصناعية
 ) 2 الأسدس ( 1 فرض

 د 50 : المدة .. .......... .... ة الثاني ..... .......... .... : الرقم ........ ...... .............. ................... ..................... : سم والنسب الا

 : النقطة

 ؟ ه ـ ب ـ ان ـ ي ج ـ روب ـ ه ـ ك ـ م ال ـ رش ـ ال ـ ة ب ـ ط ـ ب ـ رت ـ م ـ لة ال ـ ئ ـ ن الأس ـ ب ع ـ أج - 1
 ؟ أذكــر إسـم كـل مـركـب مـسـتـعـمـل فـي الـدارة جـانـبـه 1.1

...................................................... ............................................................. .................... ........................... 

...................................................... ................................................................................. .......................... 

. 

......................................... ............. ................................................................................. ........................... 

...................................................... ............................................................................. .... ........................... 

 ؟ LED1 مع R1 ب ـ ي ـ رك ـ وع ت ـ و ن ـ ا ه ـ م 2.1

...................................................... .............................................................................. ................................................ ...................................................... ... ........................... 

 ؟ ة ـ ب ـ ي ـ رك ـ ت ـ ي ال ـ ف R 1 ة ـ ف ـ ي ـ ي وظ ـ ا ه ـ م 3.1

...................................................... ....................................................................... ................................................................................................................ ........................... 

...................................................... ............................................................ ........................................................................................................................... ........................... 

 ؟ أ ـ ط ـ خ ـ ح أو ب ـ ي ـ ح ـ ص ـ ب ب ــ أج - 2

 ……………………………… عجلات 5 للروبوت المتتبع للشريط الأسود

 ……………………………… المقاومة تخفض من التوتر الكهربائي

1 KΩ = 100 Ω ……………………………… 

 ……………………………… V وحدة قياس شدة التيار هي الفولط

 ي  ؟ ــ ل ــ ا ي ـ رح م ـــ إش - 3
ـتــمــهــيل  : الـ

.... .................................................. ......................................................................................................................................................................................................... 

.... .................................................. ......................................................................................................................................................................................................... 

 ؟ ي ـ ل ـ ا ي ـ م م ـ م ـ أت - 4

 ............................................. ...................................................... D ة ـ ب ـ ن ـ ي ـ م ـ ي ـ ة ال ـ ل ـ ج ـ ع ـ ة ال ـ حال

 ........................................... .. ...................................................... G ة ـ اري ـ س ـ ي ـ ة ال ـ ل ـ ج ـ ع ـ ة ال ـ ال ـ ح

 ة  ؟ ـ ي ـ ال ـ ت ـ ر ال ـ ادي ـ ق ـ م ـ اس ال ـ ي ـ ق ـ ة ل ـ ل ـ م ـ ع ـ ت ـ س ـ م ـ زة ال ـ ه ـ اء الأج ـ م ـ س أ ر ـ أذك - 5
 ............................................ ........................................... ...................................................... : ي ـ ائ ـ رب ـ ار الكه ـ ي ـ ت ـ دة ال ـ ش

 ....................................................................................... ...................................................... : ي ـ ائ ـ رب ـ ه ـ ك ـ ر ال ـ وت ـ ت ـ ال

 � أســئــلـة رقــم
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 الـروبـوت D G 

 الشريط الأسود

 الملتقط الأيسـر الأيمن الملتقط

+  6V 
­  LED 1 

R1 E1


